

习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新气象新作为

300多棵早樱"落户"湛河边 5000余株红梅"安家"赵庄镇

本报讯 (记者孙聪利)"这个树坑里 的土疙瘩得先弄出来。""树根封土别太深,要记得打树盘啊。" ……2月23日上 午9时许,市湛河治理工作指挥部成员、 市移民安置局的志愿者来到湛河综合治 理白灌渠至张庄闸段高新区境内植树。

"妈妈,我也要出力。"陈耀宇是一名 五年级学生,爸爸妈妈都在市移民安置 局工作,前一天晚上听说爸爸妈妈要到 湛河边上植树,就强烈要求参加。看着 眼前热闹忙碌的场景,原本拿着志愿者 旗帜的他着急了。

放下手里的旗帜,陈耀宇和爸爸妈 妈一块儿植树、浇水。"为了今天来植树, 孩子连上午的乒乓球课都不去上了,他 说植树更有意义。"陈耀宇的妈妈李会丽 笑着说。

就这样笑着、说着、干着,半个小时左 右,300多棵早樱就在湛河边"落户"了。

"湛河综合治理工程从一开始我就 参与其中了,今天亲手种下几棵树,待到 樱花烂漫时再来,那一定会是不一样的 心境。"市湛河治理工作指挥部督导部部 长褚玉杰说。

"今天栽植的全部是早樱,今年3月 中下旬就将开花,届时将成湛河一景,咱 平顶山市民可以在自己家门口赏樱花 了。"市湛河治理工作指挥部绿化部副部 长朱建设说。

"春季气温回升,正是绿化植树的好 季节,湛河综合治理工程各景观绿化工 程要抓住时机,迅速掀起春季施工高 潮。"最后,市湛河治理工作指挥部向施 工方作出要求。

本报讯 (记者巫鹏 通讯员焦光祖) 2月22日,在宝丰县赵庄镇赵庄村北赵 木路两侧,群众挖坑、栽树,培土、浇水, 现场热火朝天。赵庄镇党委书记李克 科介绍,该镇持续加大廊道建设工作力 度,春节过后迅速组织人员栽植通村公 路廊道树苗。从2月21日大年初六开 始,每天投入300余人,两天时间栽植红

要闻

赵庄镇紧紧抓住全县通村公路和生 态廊道建设工作机遇,借此盘活生态红 利,实现经济、社会、生态综合效益最大 化。该镇积极协调各村干部群众,对村 村通公路两侧用地进行了调整和预留, 抽调人员组成专项工作组进行逐村核 实,提前完成国储林廊道两侧各15米预 留用地和边沟,为工程提供充足用地保

梅5000余株。

障。同时,对土地深挖平整、精准十字放 线、人员分组包工挖坑,严把质量关。在 栽植树苗过程中,精选苗木,精细化作 业,确保苗木成活率。

该镇廊道总面积3029亩,预计栽植 量可达40万棵。截至目前,贯穿闵庄、小 黄、任寨、军营、官衙等12个村的小环线 已实现闭合,栽植面积达到1817余亩,红 梅、白蜡、海棠等风景树种15万棵,圆满 完成了该县下达的阶段性任务。

"到今年五一前后,所有工程将全部 完工。"赵庄镇镇长董国强介绍说,届时 全镇通村公路和生态廊道将实现全域贯 通,组成"你中有我,我中有你"的共建 图,形成文化、商贸、生态、旅游共同体, 进一步增强魔术文化特色重点镇建设的 发展合力。

湛河区节后第一天 严查"节后综合征"

本报讯 (记者张亚丹 通讯员穆俊 伟)"你好,我是纪律作风检查组的,请 问胡泊同志刚刚是不是到你们办公室 去送材料了?"2月22日,春节后上班 第一天,湛河区纪委开展纪律作风大 检查活动。上午9点,该区九里山街 道办事处工作人员胡泊因公不在岗, 第6检查组组长胡安勇用电话当场进 行了查实。

"老话说'不出正月都是年',正月 里,大家容易形成散漫的'节后综合 征'。这个症状普通群众可以有,但我们 党员干部绝对不能有。"据该区纪委党风 政风监督室主任贾海颖介绍,当天该区 组织相关部室及派驻机构组成15个检查 组,采取"不打招呼、实地查岗"的方式, 到该区乡(街道)、区直单位等75家单 位,对干部职工到岗到位、服务态度、工 作状态,上班是否玩手机、玩游戏、聊天、 浏览与工作无关的网页等,不在岗人员 去向,公车使用管理等情况开展地毯式

检查中发现,全区各单位工作人员绝 大多数能够及时调整好状态,以饱满的精 神积极投入到工作中。个别单位还结合自 身实际开展"节后综合征"自查自纠活动, 在节后第一天就围绕纪律作风建设部署开 展相关活动,督促工作人员及时"收心归 位"。但极个别单位和人员仍存在"正月 慢"现象:个别工作人员去向牌与实际情况 致,临时外出没有审批,请假手续不完

"一年之计在于春,节后第一天严杳 '正月慢',主要目的是进一步唤醒党员干 部的服务意识,督促干部绷紧纪律的弦, 为服务群众、服务发展尽职尽责。"区委常 委、区纪委书记、区监察委员会主任盛少 飞说,对于此次节后督查发现的问题,将 进一步核实处理,从严督促整改;将增加作 风纪律检查的频次、力度和深度,切实杜绝 "正月慢"。

叶县开展督察 防治"正月病"

本报讯 (记者杨沛洁 通讯员郑鹤凌) "你们办公室应有五人,其他两个人去哪里 了?"节后上班第一天,在叶县财政局办公 室,叶县纪委监委的督察工作小组对该单 位节后考勤情况进行督察。"一个参加全 县招商引资大会去了,一个下乡扶贫去 了。除此之外,其他人员均在岗。"督察组 把这个情况记录在册后,就奔赴下一个单

为防止一些单位在春节长假后出现 纪律松弛、作风拖沓、服务怠慢等"正月 病",2月22日,节后上班的第一天,叶县 纪委监委组成4个督查小组,采取不打 招呼、随机抽取、实地检查的方式,分别 对全县机关部门、事业单位春节长假之 后遵守工作纪律、出勤情况及公款吃喝、 公车私用情况进行专项督查,严防"庸懒 散"等"四风"问题反弹。当天,督察小组 累计督察了22个部门,均未发现违反规 定的现象。

注销公告

河南明恩建筑装饰工程有限公司(统 一社会信用代码:91410400MA3XE-EY2XF)向公司登记机关申请注销登记,请 债权债务人于见报之日起45日内到公司申 请登记。特此公告

河南明恩建筑装饰工程有限公司 2018年2月24日

打赢环境污染防治攻坚战

强化督促落实 重返第一方阵

舞钢市新华区春节期间全力禁燃禁放

本报讯 (记者杨德坤)2月23日, 记者从舞钢市环境攻坚禁燃禁放办公 室获悉,春节期间,该市禁燃禁放指挥 部有序调度,各部门、各乡(镇、街道)通 力合作,工作人员坚守一线"舍小家为 大家",全力做好烟花爆竹禁燃禁放巡 查管控工作,为群众环保整洁欢度春节 提供强力保障。

该市成立禁止燃放烟花爆竹工作 领导小组,制定禁燃禁放工作实施方 案。各相关乡(镇、街道)、各责任单位 专题研究讨论,制定专项方案,确保禁 燃禁放工作落到实处。同时,该市充分 利用广播、电视、报纸、微信等渠道平台 加大宣传力度,并出动20多辆宣传车 巡回宣传,积极营造安全、环保、文明的 过节氛围。

根据燃放烟花爆竹的时间以及区 域性特点,该市突出重点、严格管控,通 过对重点时段、重点地区、重点单位的 监管,确保禁燃禁放有的放矢、取得实 效。环境攻坚与相关部门、乡(镇、街 道)联合执法,禁燃禁放督导组对城区 禁燃区强化巡查检查,严厉打击烟花爆 竹非法、违法经营现象,做到发现一家、 取缔一家,对顶风燃放造成严重影响 的,抓住典型,给予严惩。

本报讯 (记者毛玺玺)今年春节, 新华区虽然没有了响亮的鞭炮声和绚 烂的烟花,却换来了道路的干净整洁、 空气质量的明显提升,市民纷纷为"禁 放禁燃"点赞。

"这是我30年来过得最安静、最 舒服的一个春节。"家住市区中兴路 的王江涛说,这条路上商铺多,前些 年春节商家放"开门炮"讨彩头,满地 都是红纸和灰尘,环卫工怎么加班加 点也扫不干净,但是今年路面比平常

为确保辖区居民过一个安静、整 洁的春节,新华区环保人齐心协力为 守护蓝天净土而不懈努力。该区11个 镇(街道、管委会)严格落实属地监管 职责,充分发挥"一长三员"管理机制,

加强区域污染源治理、督办、协办及上 报工作。在除夕夜前后的重点时段, 各镇(街道、管委会)共派出巡查人员 339人次,出动宣传车辆40台次全区域 落实禁燃禁燃工作。区直各有关部门 严格按照职责划分,落实监管职责,强 化现场督导检查,确保强制性减排措 施不折不扣落实到位。工业企业按照 错峰生产"一厂一策"和工业源减排清 单要求采取Ⅱ级响应措施。区发改委 负责督导落实限产、停产企业电力调 度、保障工作;区工信委负责限产、停 产企业的督导落实;区环保局负责督 导各企业落实限产、停产措施。辖区 公安部门负责对主城区实行非绿标 车、燃油三轮车、柴油轻型货车、工程 渣土车、非道路机械设备和大型货车 限行、禁行。区住建部门监督各类施 工现场应达到"六个百分百"要求,全 区所有户外施工工地停止施工作业, 停止室外喷涂、粉刷、切割、护坡喷浆 作业。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

温侧时间(2018年2月22日10时至2018年2月23日15时)							
行政	企业名称	排放量(千克)			企业日排放	较2017年11月	备注
区划		二氧化硫	氮氧化物	烟尘	总量(千克)	14日增减±(%)	14114
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	795.95	1122.5	176.42	2094.87	12	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	481.63	717.93	41.32	1240.88	92	
	中国平煤神马能源化工集团 有限责任公司坑口电厂	108.73	325.59	38.94	473.26	1	
	河南神马尼龙化工有限责任公司	36.17	111.87	26.79	174.83	11	
叶县	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	56.16	220.69	51.83	328.68	-22	
	平顶山天源盐化有限责任公司	22.39	49.65	21.06	93.10	-19	
	中国平煤神马集团联合盐化有限公司	22.27	116.09	25.14	163.50	-19	
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
宝丰县	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	56.21	891.08	46.42	993.71	-20	
	河南省大地水泥有限公司				0.00		停产
鲁山县	国家电投集团河南电力 有限公司平顶山发电分公司	497.62	908.9	75.73	1482.25	-68	
	河南有色汇源铝业有限公司	14.87	36.7	13.67	65.24	-57	
郏县	郏县中联天广水泥有限公司				0.00		停产
舞钢市	舞阳钢铁有限责任公司	772.23	1471.54	978.95	3222.72	-30	
	舞钢中加钢铁有限公司	1494.15	1334.34	572.16	3400.65	213	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
石龙区	河南中鸿集团煤化有限公司	35.29	840.23	42.87	918.39	-12	
	平顶山市东鑫焦化有限责任公司	24.75	198.93	17.13	240.81	-11	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司				0.00		停产
合计		4418.42	8346.04	2128.43	14892.89	-43	

穿越历史 一眼千年

春节期间平顶山博物馆里人气旺

本报讯 (记者沙星海)"没想到,周 冬雨守护的那个国宝玉琮,这里也有类 似的。""第一次看到真正的金缕玉衣,真 开眼。""这段铭文对我的研究很有帮 助"……在平顶山博物馆,观看展览的游 客在感叹。春节期间,平顶山博物馆观 者爆棚,这里成为拓展心灵世界、提高艺 术文化素养的公共课堂,人们尽情享受 文化大餐。

"很惊叹,藏品非常丰富,一进馆就 能感受到庄重和大气。"2月20日下午, 从事中国古代音乐专业研究的寇女士趁 假期到博物馆专程考察学习,对博物馆 评价很高,"我收获很大,仔细看了青铜 器柞伯簋铭文,对射礼制度更深了解的 同时,还对铭文中周王赏赐给柞伯柷敔

的问题进行了辨析。"寇女士说,这对她 的研究很有帮助。

除了专业人士,普通游客更乐在其 中,扶老携幼,看文物风采,听讲解员讲 述应国文明,增长历史文化知识,有些对 文物知识略知一二的游客还抓紧时间拍 照、记录,与讲解员进行交流。

"哇,这就是玉琮,周冬雨拿的就是 这样的,古人祭天用的,做一个玉琮需要 一个人花费一辈子的时间呢。"在博物馆 的中原古代玉器展上,讲解员还没来得 及讲,几名小朋友就七嘴八舌聊了起 来。中央电视台《国家宝藏》节目的播 出,引起了一波火爆的文物热潮,春节期 间,恰逢河南博物院和平顶山博物馆联 合举办的中原古代玉器展在平顶山博物

馆展出,吸引了大量群众观看。"这是真 玉鹰,好漂亮温润。""这就是金缕玉衣 呀,2008块玉片穿金线组成的,还有玉敷 面和玉晗,真豪。""好奇怪,这个玉萝卜 上的颜色到底是怎么染的? 联璜组玉佩 有点相当于今天的项链,这玉带勾可就 相当于今天的皮带扣了,玉琫、玉珌相当 于今天的手机套,古人也很爱美呢。"许 多人边看边啧啧赞叹,踮起脚尖希望再 靠近一点点,一眼千年,触摸到未知的久 远。观看展览的市民李明说,春节不仅 是团圆,走进博物馆,找寻先人的过往, 回望现在,同样是一种美好。

新春走基层

黄庚倜在市委政法委员会会议上强调

认真落实全市干部作风通报会议精神

本报讯 (记者张亚丹 实习生 毛之成)2月23日下午,市委常委、 政法委书记黄庚僴主持召开市委 政法委员会会议,市中级人民法院 院长刘冠华、市人民检察院检察长 侯民义参加会议。会议要求全面 贯彻落实党的十九大精神,中央、 省委和市委政法工作会议以及全 市干部作风大整顿督查通报会议 精神,研究部署今年工作。

黄庚倜对通报会议中通报的 鲁山县、叶县等有关政法部门出现 的问题进行再通报、再批评,要求 相关单位立即整改。对今年政法 工作,黄庚倜指出,全市政法机关 要深入贯彻落实党的十九大精神, 坚持党对政法工作的绝对领导,进 一步深化平安建设、法治建设、政 法队伍建设、智能化建设,奋力开 创新时代政法工作新局面。

平均山村板

黄庚倜强调,要认清新形势 务实重干,严厉打击暴恐活动,维 护网络安全,着力加强政治安全; 进一步抓好矛盾纠纷化解,着力防 范化解各类风险;进一步强化特殊 人群服务管理,全面整治公共安全 隐患,确保不发生重大安全事故; 全面履行法定职责,严格执法公正 司法,不断提高人民群众安全感、 幸福感、获得感,着力打造共建、共 享、共治的社会治理格局,为我市 综合实力重返第一方阵创造安全 的政治环境、稳定的社会环境、公 正的法治环境、优质的服务环境。

湛河治理最后一段景观绿化工程开工

本报讯 (记者孙聪利)2月23 日上午,湛河综合治理高新区遵化 店镇祁营灰场段开工建设,这也是 湛河综合治理工程最后一段景观 绿化工程。市湛河治理工作指挥 部副指挥长王天顺到现场察看开 工情况和施工环境保障情况。

祁营灰场位于湛河祁营村段 南岸,因多年来被作为粉煤灰存放 地而得名。近期,经过市湛河治理 工作指挥部和高新区管委会的多 次努力协调,这里具备施工条件, 并于当日开工。

据市湛河治理工作指挥部绿

化工程技术负责人介绍,祁营灰场 东西长900余米,规划种植乔、灌木 7500多棵,栽植地被植物、草坪等 55000多平方米,还将建设休闲广 场等,初步计划于3月20日前完成 主要的绿化种植工程。

王天顺对高新区管委会为此 次顺利开工所做的工作表示感谢, 同时强调,该段的建设成效直接关 系到整个湛河治理工程的效果,施 工方要按照时间节点要求,保质保 量推进工程;高新区要继续做好服 务保障工作,为工程建设创造良好 施工环境。

宝丰县举行健步走活动

4000余人热情参加

本报讯 (记者巫鹏 实习生鲁 晓航)2月23日,宝丰县举行2018 年健步走活动,来自全县58个县直 单位、乡镇、企业的4000余名干部、

门前,随着一声发令枪响,健步走 活动正式开始。4000余人的队伍 整齐划一,意气风发,以昂扬的精 神面貌阔步向前。 此次健步走活动路线从该县县

上午9时,在宝丰县委、县政府

委、县政府门前出发,沿人民路向东 至山河路向南到文峰路,向西至中 原解放纪念馆结束,全程5公里。

据该县有关负责人介绍,从

2005年开始,该县每年春节过后都 会举办健步走活动,旨在增强全民 健康意识,提升精气神,让大家年 后尽快进入工作状态。近年来,该 县紧紧围绕建设"富强、文明、平 安、美丽新宝丰"的奋斗目标,在统 筹推进经济社会持续健康发展的 同时,高度重视体育事业,开展了 丰富多彩的全民健身活动,逐步更 新了"乡镇级"和"行政村级"农民 健身工程,实现了城区"500米"和 农村"十分钟"健身圈,打造了篮球 夜市、健身气功交流赛、门球月月 赛、乒乓球季度联赛等品牌赛事, 年均举办活动50余次。

市120春节假期调派出诊406次

无烟花爆竹炸伤人员接诊记录

日,从市急救指挥中心传来消息, 春节假期,该中心出诊次数、抢救 人数与去年同期相比分别增长 20.83%、25.29%,没有与烟花爆竹

炸伤有关的接诊记录。 2月15日(除夕)至21日(正月 初六),该中心调派市区内出诊406 次,抢救运转病人431人。从病种 分类来看,外伤135人,其中交通事 故伤66人;内科疾病296人,其中 心脑血管疾病113人,其他内科疾 病61人,酒精中毒48人,五官、传 染性等专科疾病74人。与前两年 相比,今年心脑血管疾病和酒精中 毒人数均明显增加。值得一提的

本报讯(记者王民峰)2月22 是,该中心连续3年无烟花爆竹炸 伤人员接诊记录。

> 该中心副主任白红提醒,心脑 血管疾病的高发期通常在春夏交 季或秋冬交季时期,春天天气逐渐 转暖,许多心血管疾病患者认为已 经度过了寒冬的"高发期",便容易 忽略日常防护。春季天气多变、冷 热不定,是高血压、心脏病、脑血 栓、中风等心脑血管疾病高发的季 节。这些患者外出时要特别注意 保暖,以免受凉造成血流缓慢、血 液黏稠度增高、形成血栓,或血管 收缩及痉挛增加心肌耗氧量。同 时,要注意劳逸结合,保持心情舒 畅,避免疲劳、紧张、情绪激动。

马街火神庙祭祀拜祖活动举行

拉开马街书会系列文化活动序幕

亚旭)2月22日是农历正月初七, 位于马街书会主会场南的火神庙 前人头攒动,书声阵阵。当天,宝 丰县非物质文化遗产保护协会、宝 丰县道教协会等在火神庙前举行 戊戌年马街火神庙祭祀拜祖活 动。这一民俗活动的举办,也拉开 了2018年宝丰马街书会系列文化 活动的序幕。

宝丰县非物质文化遗产保护 协会和各相关协会的代表、社会各 界知名人士、附近县区的文化团体 代表参加了当天的祭祀拜祖活 动。在祥和的音乐声中,参加活动

本报讯(记者巫鹏 通讯员朱 的人员依次沐手、敬香,在共同聆 听祭文后,伴着悠扬的三弦曲子有 条不紊地祭祀拜祖。

"祭火神"是马街书会民俗起 源说法之一,700多年来,马街书会 因火神庙供奉的火神爷、三皇爷和 邱祖等民间艺人的师祖先人而名 扬海内外,成为全国各地艺人朝拜 的曲艺圣地。

据该县有关负责人介绍,当天 举行的祭祀拜祖活动,就是为了更 好地延续这一优秀的民俗文化链 条,保护和发展马街书会。同时, 此活动也是宝丰县2018年马街书 会各项文化活动中的一大亮点。



白天到夜里多云转晴天,东北风4-5级, 今日天气

逐渐减小到2-3级,最高温度6℃,最低温 度-2℃